

对口帮扶显真情

本报记者 邓晓红 通讯员 王成华



南京市组团式帮扶丹凤县医院工作推进会
2022年10月10日

近日,丹凤县竹林关镇一位脾脏破裂患者出院,出院前他的家属专门找到丹凤县普外科主任、南京市组团式帮扶医疗队专家吕进,连声道谢:“幸亏有你,救了我儿子一命!衷心感谢南京第一医院的专家!”

原来,10月20日18时许,这位患者受了很重的外伤,剧烈腹痛,已失血性休克,病情危重。吕进得知后急速赶往病区,在第一时间探明病情,对患者进行了脾脏切除手术。在医护人员的紧密协作下,患者被

从死亡线上拽了回来。这样的事情,在丹凤县医院不是个例。自从今年6月份以来,南京市第一医院、南京市儿童医院、南京市雨花医院团队帮扶丹凤县医院的6名专家进驻丹凤县医院进行对口帮扶,他们无私奉献、尽心尽责,充分发挥江苏优质医疗资源优势,为丹凤县医院带来新的医疗技术和管理经验,全力守护百姓健康,以实际行动践行了医者“为人民健康服务”的初心和使命。

引进先进管理理念

南京市组团式帮扶医疗队专家团一到丹凤县医院,就对医院进行全面了解与深入调查,根据医院现状进行分工,由医疗队队长高应东担任院长,其他几名专家分别任神经内科、骨三科、普外科等科室负责人,建立健全现代医院管理制度,制定科主任及护士长竞聘方案、外出进修人员管理办法以及院长行政查房制度等。目前,护士长竞聘工作已进入公示阶段。

卒中中心建设是国内基层医院重要的医疗任务和指标之一。目前陕西省70%的县医院已经完成初级卒中中心建设并被成功授牌,而丹凤县医院卒中中心尚在建设之中。针对这一情况,帮扶团队队长高应东召集急诊科、神经内科、心血管内科等9个相关科室负责人参加卒中中心建设协调会,从完善院前急救网络、筛查卒中高危患者,到畅通救治绿色通道、及时完善相关检查以及制定急性缺血性卒中诊治流程和规范化评估制度等方面,因地制宜建立起适合丹凤县医院卒中患者救治流程。

提升医疗救治水平

经过深入了解,医疗专家在丹凤给他们自己定下了目标,要打造重点专科,提升薄弱专科,在他们的推动下,争取在2025年,使丹凤县医院达到强二甲医院水平,使常见病、多发病在县内得以解决。

到岗后,南京这些专家被确定为5个科室的负责人,他们在日常工作中,主刀技术难度大的手术,同时举办讲座、开展教学查房和手术示教等活动,向科室的医生传授经验,手把手进行技术指导。

隋吉生是南京市第一医院骨科副主任医师,他看到当地县医院骨科没有专业特色,向丹凤县医院建议成立以脊柱关节外科为主、以脊柱关节微创为特色的骨三科。科室成

立后,隋吉生带领大家开展难度较大、专业性强的椎间孔镜和关节镜手术,已开展了17台这样的手术。如今,丹凤县医院骨科已常规开展脊柱关节常见病、疑难疾病的诊治,并以腰腿痛、颈肩痛、运动关节损伤的微创治疗为专业特色。

丹凤县医院之前只有康复科门诊,不能满足患者康复的需求,医疗团队中的马骏积极制定后期发展规划,向医院申报康复治疗设备,成立康复科,与神经内科及神经外科多次联合查房,给患者进行康复指导。

医疗队成员吕进是负责普外科的工作,他到医院以后,不到半年时间,开展了5台乳腺癌改良根治术、腹腔镜直肠癌根治术等高难度的手术,在他的带领与指导下,科室医生技术得到提升,也敢于向一些难度较大的手术挑战。

建设优质人才队伍

“医院缺乏的是人才,尤其是年轻的医生。”这是医疗团队成员到丹凤县医院以后最深切的感受。

“我们到丹凤来帮扶,就要在最短的时间内让医院的医生掌握先进的技术,提升医疗水平,从而造福一方。”医疗团队队长高应东说。在他的安排下,每一个专家都带了1到2名学生,签订“师带徒”协议,由南京专家带着自己的徒弟问诊、手术、查房,每个月听取徒弟工作汇报,3到6个月对徒弟的业务工作进行考核。

同时,团队将丹凤县医院12名年轻的医护人员分别派往南京市第一医院、南京市儿童医院等医院进行进修,通过3个月到1年的学习,掌握一些先进的医疗护理技术。

下一步,医院还将派新竞聘的护士长、临床科室主任到南京进行轮训,开阔思维,提升专业技术水平。

“南京来的老师们,给我们医院带来了新风,让我们学习到很多新知识,医院以前一些不敢尝试的大手术,现在一些医生都能做了,他们先进的管理理念和服务理念,也让我们工作更加认真、仔细,更有工作激情。”谈起近半年的变化,医院神经内科医生谈琳深有体会地说。



南京市组团式帮扶医疗队专家徐梦怡走进村医上门问诊



南京市组团式帮扶医疗队专家隋吉生详细询问患者术后的感受



南京市组团式帮扶医疗队专家吕进带领科室成员教学查房

拍卖公告

受委托,陕西宜中拍卖有限公司定于2022年12月2日10时在中拍平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)以网络竞价形式公开拍卖商洛市区住宅用房一批,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:位于商洛市安居巷住宅用房17套,及位于文卫路北段住宅用房3套,总建筑面积1420.54平方米。

二、拍卖方式:本次拍卖采取网络竞拍形式。竞价时间分为自由竞价时间

和限时竞价时间。自2022年12月2日10时开始,进入24小时自由竞价时间,至2022年12月3日10时结束。自2022年12月3日10时,进入限时竞价时间,限时竞价时间为5分钟。

三、标的展示时间、地点:2022年11月30日-12月1日,于标的现场。

四、竞买登记相关事项:竞买人参与竞买,须认可并服从中拍平台网络拍卖的相关规则要求。并于2022年12月1日17时前(以到账为准)将竞买保证金转至本公司指定账户方可具备竞价资格。

联系电话:0914-2320123 13772991000

公司地址:商洛市兴商街西段8号2楼

陕西宜中拍卖有限公司

2022年11月18日

声明

●陕西省商洛市商州区商中社区南区景桐的《出生医学证明》丢失,编号为Q610361849,声明作废。

●陕西省山阳县色河铺镇何长印的林权证丢失,产权证号为山林证字(2008)第

29100374号,声明作废。

●陕西省山阳县色河铺镇何长印的林权证丢失,产权证号为山林证字(2008)第29100375号,声明作废。

●陕西省商洛市商州区北新街147号柴家明的房产证丢失,产权证号为山房权证城关镇字第001640号,面积为105.2㎡,房屋坐落于山阳县南大街中段建行集资楼西单元四楼西,声明作废。



山凹凹智慧蛋好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定制粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕妇产后,绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造,让营养选择更简单。



Omega-3富硒鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,微量元素硒20ug以上,约为普通鸡蛋的5倍。



Omega-3富E鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,约为普通鸡蛋的5倍,含维生素E6mg,约为普通鸡蛋的4倍。



DHA富锌鸡蛋,每100克鸡蛋含DHA 200mg,相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量,含微量元素锌2mg。



山凹凹智慧商城

生产单位:丹凤县山凹凹生态农业发展有限公司

联系电话:0914-3323171

13991565896

公司网址:www.shanwawa.net